

Вих. № 20 - 04/2013  
від 23 квітня 2013 року

*Першому заступнику  
Міністра інфраструктури України  
Єфименку К.О.*

*Щодо дублювання мови дорожніх знаків латиницею*

### **Шановний Костянтиніне Олексійовичу!**

Асоціація лізингодавців України висловлює вам свою повагу та звертається з наступним проханням.

До складу нашої Асоціації входить багато компаній - членів міжнародних фінансових груп, крім того ми підтримуємо постійні зв'язки зчисленими зарубіжними контрагентами, і нам дуже часто доводиться чути нарікання на ситуацію, що склалася на українських дорогах з дорожніми знаками. На відміну від інших пострадянських країн, написи, показники, та роз'яснення на вітчизняних дорогах чомусь не дублюються латиницею, що призводить до великої кількості незручностей, спричиняє безліч скарг від зарубіжних бізнесменів та туристів України. Крім того, це негативно впливає і на безпеку руху – адже якась частина його учасників позбавлена можливості реально зорієнтуватися в ситуації на дорозі, що є свого роду дискримінуванням іноземців у цьому сенсі.

Викликає здивування те, що в деяких населених пунктах дублювання латиницею все ж успішно реалізовано, а в деяких – повністю або частково відсутнє, в тому числі і в столиці. Надати цьому факту якогось раціонального роз'яснення ми не можемо.

Просимо по можливості повідомити про поточний стан вирішення проблеми дублювання знаків та щодо наявності обов'язкових нормативів з цього приводу при будівництві чи капітальному ремонті нових доріг.

Висловлюємо сподівання, що запровадження обов'язкового двомовності на дорожніх знаках та вказівниках України, без будь-яких особливих витрат сприятиме покращанню іміджу країни, збільшенню кількості зарубіжних гостей та безпеці їхнього руху на вітчизняних дорогах.

Наперед дякуємо за увагу до нашого звернення.

**З повагою,  
Генеральний директор Асоціації  
«Українське об'єднання лізингодавців»**

**Марина Масіч**

**Довідка:** Асоціація «Українське об'єднання лізингодавців» зареєстрована у 2005 році. Це єдина організація в Україні, яка об'єднує юридичних осіб у сфері лізингу з метою захисту їх інтересів та репрезентує понад 80% лізингового ринку. Об'єднання є дійсним членом LEASEUROPE – Європейської федерації, до складу якої входять 45 національних лізингових асоціацій.